Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда 

Российской Федерации в Усть-Вымском районе Республики Коми (межрайонное)
  КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ 

ПОВЕДЕНИЮ  И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ
            _____________________________________________________________

П Р О Т О К О Л      З А С Е Д А Н И Я

09 июня 2021 года      
                                                                                                 № 4
 09 июня 2021 года в 15 часов 00 минут по адресу: 169040, Республика Коми, с. Айкино, ул. Центральная, дом 129, в кабинете № 2 Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Усть-Вымском районе Республики Коми (межрайонного) (далее - Управление) состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Питизина Ольга Анатольевна    - председатель Комиссии;
Стельмах Ольга Олеговна - заместитель председателя Комиссии;
Хоменко Мария Эрнестовна      - секретарь Комиссии;

Члены Комиссии:
Кипрушева Елена Анатольевна;

Киреева Ия Валентиновна;

Позняк Надежда Васильевна;

Просужих Ольга Владимировна;
Грохольская Тамара Николаевна;
Отсутствовали:
Бережник Елена Николаевна –  член Комиссии (ежегодный оплачиваемый отпуск);
Панченко Леонид Петрович –  член Комиссии (ежегодный оплачиваемый отпуск);
Ганова Людмила Ивановна – член Комиссии (не подтверждено участие в Комиссии).
Латыпов Рамиль Раянович – член Комиссии (не подтверждено участие в Комиссии);

Соловьева Марина Петровна – член Комиссии (заявление о самоотводе).
Члены Комиссии и лица, участвующие в её заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известны в ходе работы Комиссии.
Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии.

До начала рассмотрения вопроса по существу, от члена Комиссии поступило письменное заявление о самоотводе, в связи с наличием прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку заседания Комиссии, а именно: рассмотрение уведомления работника о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения.  При рассмотрении данного вопроса член Комиссии не будет принимать участия в голосовании.

Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

Повестка дня: поступившее 07.05.2021 уведомление от руководителя структурного подразделения о возникновении ситуации состоящей в том, что 07.05.2021 отец ее мужа, обратился с заявлением о единовременной выплате средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица через сайт ПФР.
Рассмотрение уведомления руководителя структурного подразделения Управления о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения: председатель Комиссии сообщила, что руководитель структурного подразделения Управления исполнила обязанность по направлению уведомления работодателю о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при осуществлении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений в отношении родственника (отец мужа), как только ей стало известно об этом. Подготовку проекта решения, контроль правильности назначения и принятие решения об установлении единовременной выплаты единовременной выплаты единовременной выплаты не осуществляла.
Результат голосования: за – 8 голосов, против – 0 голосов, воздержались – 0 голосов.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении руководителем структурного подразделения Управления должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует.

- ознакомить руководителя территориального органа ПФР с решением Комиссии.
3.2. Оглашение решений начальника территориального органа ПФР по результатам рассмотрения протоколов по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов № 1 от 15.01.2021, № 2 от 15.01.2021.

